

NESPRAVODLIVÉ OBVINENIE - 5.časť

Otázka : Ale ak to tie ľudské bytosti, ktoré sa potom inkarnovali spoločne v jednej rodine v tom živote nedokážu, môže tá energia bolesti medzi nimi rásť aj exponenciálne?

Odpoveď : Toto je dar energie Lásky, ktorá tieto posvätné princípy zrodenia nového života na Matke Zemi prináša pre všetky ľudské bytosti.

Ak však tie ľudské bytosti v rodine nedokážu tú energiu Lásky medzi sebou zachovať a vytvoria medzi sebou hnev, neprijatie, nepochopenie, nenávisť, neodpustenia a pocity vín, ktoré do konca toho života vo vzájomnom súcite a milosti odpustenia nerozpustia, tak tie energie z toho minulého života znásobia priamo úmerne veľkosti hnevu a nenávisti, ktorú navzájom voči sebe vytvorili.

Takže na tvoju otázku moja odpoveď znie : **Áno, tá bolesť, ktorá sa vytvorí, môže narásť aj exponenciálne.**

Otázka : Keďže v tomto živote idem cestou vedomého poznávania svojich zranení a bolestí, znamená to, že ešte stále nedokážem byť voči mojim najbližším v rodine v bezpodmienečnej Láске?

Odpoveď : Túto možnosť ste si už vyčerpali, pretože v niektorom z minulých životoch, v ktorých ste sa o to pokúsili, ale nedokázali ste to, potom vzrástla energia bolesti, ktorá je súčasťou vášho energetického poľa a je taká veľká, že ste sa VY SAMI v rovine duší pred svojim narodením do života tu a teraz slobodne rozhodli, že to chcete rozpustiť, uzdraviť a vyliečiť vedomým poznaním a pochopením toho, ako ste si tieto bolesti sami v sebe vytvorili.

Skutočnosť, že sa to deje týmto spôsobom je vedomé rozhodnutie Tvojej duše.

Tvoja duša verila, že dokážeš ako ľudská bytosť prekonať nástrahy a falošné ilúzie, ktoré strach v ľudských bytostiach vytvára k tomu, aby v nich podporoval ich lenivosť.

Otázka : Niekedy upadám do beznádeje, že ako ľudstvo nezvládneme prejsť na vyššiu energetickú úroveň.

Odpoveď : Je tu viacej energetických rovín, ktoré pôsobia súčasne.

Prvá energetická rovina:

To sú Tvoje osobné prežité skúsenosti z minulých životov, keď si bola súčasťou civilizácií, ktoré sami seba zničili a v ktorých si Ty sama túto energiu beznádeje pred svojou smrťou vytvorila.

V tomto prípade strach, ktorý má prístup do Tvojich nevedomých rovín vie, že tá energia beznádeje tam je uložená a vedome Ti ju podsunie, pretože skúša ako na tom si, či ju prijmeš ako nástroj tvorenia, alebo zostaneš v Láske.

A keď tú energiu beznádeje, ktorú Ti strach podsunie prijmeš, tak posilníš energiu beznádeje, ktorú sa vedome na Matke Zemi snaží strach vytvárať, pretože tým rastie jeho moc nad ľudskými bytosťami.

Druhá energetická rovina:

Je to rovina strachu, kedy vám strach podsúva falošné ilúzie a falošne vytvorené obrazy, kedy začnete pochybovať o tých druhých ľudských bytostiach a potom si myslíte, že oni sa nedokážu vrátiť k Láske. Toto sú manipulácie strachu, ktoré mu, ale umožňujete vytvárať tým, že stále posudzujete, hodnotíte, porovnávate, kritizujete, ohovárate, súdite a odsudzujete tie druhé ľudské bytosti za ich názory, postoje, slová, rozhodnutia a skutky.

A v tomto prípade vôbec nevidíte, že strach s vami túto hru hrá.

Deje sa tak v dôsledku pýchy nadradenosti, pretože si myslíte, že VY ste viac a zároveň, že ste lepší ako tie druhé ľudské bytosti.

Aj v tomto prípade vás pýcha zaslepila a preto nevidíte, že strach stále s vami hrá túto hru – „Prvotná manipulácia strachu“, ktorú vás naučil ako prvú.

A práve preto sa to stále deje.

Tretia energetická rovina :

Vždy je NÁDEJ.

A uvedomte si, že vždy je NÁDEJ, pokiaľ žijú na Matke Zemi ľudské bytosti, ktorých srdcia sú naplnené SÚCITNOU LÁSKOU.

Je to tak preto, že energia SÚCITNEJ LÁSKY rozpúšťa vibráciu BEZNÁDEJE, ktorú tie druhé ľudské bytosti vytvorili.

Preto je tak dôležité, aby ste sa modlili a vysielali energiu Lásky pre všetky Bytosti na Matke Zemi. A uvedomte si akú nesmiernu silu a moc má vaša modlitba.

A preto sa modlite tak často, ako to vo svojich srdciach cítite.

Nedovoľte strachu, aby vás presvedčil svojou manipuláciou, že ako jednotlivec nič nezmôžete, že VY SAMI nič nedokázete.

Vnímajte silu Lásky i svoju vlastnú, ktorú má vaše SRDCE naplnené touto SÚCITNOU LÁSKOU.

Je nepredstaviteľne veľká.

A tak to je. AMEN.